
 

Pregunta: 177 Competencia: Explicación de fenómenos naturales 
Eje temático: Explicaciones acerca de las propiedades de la materia 
 
 
Tenga en cuenta el siguiente diagrama de solubilidades. 
 
 
Si a 20°C se tienen 60 g de cada una de las sustancias, puede decirse que se 
encuentra sobresaturada la solución de  

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, 
TIF ó JPG) 

 

Opción – A: 
 

KNO3, ya que quedan gramos en exceso. 

Opción – B: 

KBr, ya que se tienen 60 g disueltos. 

Opción – C: 

KI, ya que no se ha alcanzado a saturar. 

Opción – D: 

CaCl2, alcanza la línea de saturación. 

 


